



联合 国

安全理事会



Distr.
GENERAL

S/16180
23 November 1983
CHINESE
ORIGINAL: SPANISH

1983年11月23日

尼加拉瓜常驻联合国代表给安全理事会主席的信

我谨向阁下转交1983年11月22日尼加拉瓜共和国外交部长米格尔·德埃斯科托·布罗克曼先生阁下给哥斯达黎加外交部长费尔南多·博洛·希门尼斯先生阁下的下列照会案文。

“我谨向阁下转达我们收到的有关哥斯达黎加境内雇佣军动向和计划的若干报告。我相信阁下也将理解这些动向和计划的严重性。

据说，11月23日，即明天，700至1,200人的雇佣军计划沿哥斯达黎加与尼加拉瓜的分界线向尼加拉瓜村庄和边境哨所发动一系列攻击。为了执行这一罪恶行动，据说，他们正在尼加拉瓜附近的哥斯达黎加境内各个地点集结雇佣军，例如在卡卡瓦塔、拉斯帕瓦、拉利伯塔德、埃尔卡考等地和在卡巴尔塞塔庄园附近的佩尼亚斯布兰卡斯地区。此外，据说乌帕拉机场将用于采取空中行动来支持攻击，在佩尼亚斯布兰卡斯附近可以看到两辆装甲车。

另外，我们得到消息说，所谓的“尼加拉瓜民主阵线”的前索摩查国民警卫队的有生力量正在集结和出现，其目的是要开辟从瓜纳卡斯特基地进攻尼加拉瓜的一个新前线。

如阁下所知，这些雇佣集团的目标之一是破坏哥斯达黎加和尼加拉瓜间关系的正常友好的发展，他们的方法是进行挑衅和侵略活动，如最近在开明的哥斯达黎加政府宣布中立之际对卡德纳斯村的袭击。

因此，在尼加拉瓜毫无保留地支持这一宣言后，挑衅行动接踵而来，尼加拉瓜领土遭到一系列袭击，这不能视作是偶然的巧合。

尼加拉瓜政府认为有责任请开明的哥斯达黎加政府注意本照会中描写的计划，以采取必要的紧急措施，防止可能在上述日子或其它日子发生的对尼加拉瓜领土新的袭击。”

谨请将上述照会作为安全理事会文件分发。

尼加拉瓜常驻联合国代表

大使

哈维尔·查莫罗·莫拉（签名）